

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
на освітньо-професійну програму

**«Середня освіта (англійська мова і література)» (редакція 2021 року)**

підготовки бакалаврів у Прикарпатському національному  
університеті імені Василя Стефаника  
з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка  
за спеціальністю 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями),  
спеціалізацією 014.021 Англійська мова і література  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Реформа іншомовної освіти, яка триває в Новій українській школі, вимагає якісної підготовки вчителя, тому нова редакція освітньої програми з підготовки фахівців галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 014 Середня освіта, спеціалізації 014.021 Англійська мова і література є своєчасною та необхідною.

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (англійська мова і література)» є нормативним документом, за яким здійснюється підготовка учителів англійської мови та літератури, другої іноземної мови – німецької або французької. Як зазначено в профілі Програми, її мета полягає в підготовці фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі у галузі іншомовної освіти та в процесі професійної діяльності або в процесі навчання, які володіють професійно вагомими якостями особистості вчителя. Теоретичний зміст предметної галузі становить система базових наукових теорій, концепцій, принципів, категорій, методів і понять педагогіки, освіти та методики навчання іноземних мов і культур. Викладання та навчання на ОП є студенто-центрованим, комунікативно-, проблемно- та практико-орієнтованим, що в цілому відповідає Закону України «Про вищу освіту», сприяє формуванню компетентностей, передбачених Професійним стандартом вчителя закладу загальної середньої освіти.

Програма бакалавра є міждисциплінарною, обсяг якої складає 240 кредитів ЄКТС, що відповідає 4 рокам підготовки фахівця у ЗВО. Запропоновані обов'язкові освітні компоненти, логічна послідовність їх



вивчення, кількість кредитів ЄКТС, є достатніми для досягнення здобувачем освіти очікуваних програмних результатів навчання. Наявність таких нових вибіркових дисциплін як «Дистанційне навчання (в галузі)», «Бізнес комунікація», «Літературна казка Великої Британії», «Інклюзія в англomовній літературі», «Вступ до мовно-інтегрованого навчання», «Розвиток умінь 21-го століття у майбутніх учителів іноземної мови» забезпечать поглиблене вивчення англійської мови та літератури, методики навчання іноземних мов і культур. У програмі редакції 2021 року значно зріс обсяг практик (з 15 до 30 кредитів ЄКТС), що відповідає Концепції розвитку педагогічної освіти. Починаючи з першого року навчання, студенти проходять наскрізну практичну підготовку – дві навчальні та дві виробничі практики, що забезпечить формування необхідних практичних умінь для успішного навчання англійської мови та літератури, німецької/французької мови в закладах загальної середньої освіти в умовах Нової української школи.

Аналіз змісту та структури освітньо-професійної програми зі спеціальності 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями), спеціалізації 014.021 Англійська мова і література, дає підстави стверджувати, що нова редакція програми складена із дотриманням чинних вимог освітніх програм, вимог законодавства України, методичних рекомендацій МОН України та дає змогу успішно провадити якісну освітню діяльність із підготовки бакалаврів, майбутніх учителів англійської мови та літератури, другої іноземної мови (французької/німецької) у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника.

Рецензент:

Вчитель англійської мови

Ліцею №23 імені Романа Гурика,

спеціаліст вищої категорії, вчитель-методист

Директор Ліцею №23 імені Романа Гурика

10.03.2021

МІСЬКОЇ РАДИ

20559040

МІСТО Івано-Франківськ

Бортник Н.М.

Василик М.Д.